

第三届“徐州经济年度人物”、“十佳优秀企业家”和“优秀民营企业家”颁奖典礼举行 经开区18位企业家上榜获奖

1月6日晚,“奋进的力量”——第三届“徐州经济年度人物”、“十佳优秀企业家”和“优秀民营企业家”颁奖典礼举行,经开区18位企业家上榜获奖。

据了解,经开区获得第三届“徐州经济年度人物”的是江苏万邦生化医药集团有限责任公司党委书记、总裁吴世斌,全市共有3名;经开区获得“十佳优秀企业家”的分别是徐州重

型机械有限责任公司总经理、党委书记孙建忠,徐州罗特艾德回转支承有限责任公司总经理杨奇均;经开区获得徐州市“优秀民营企业家”的分别是徐州巴特工程机械股份有限公司董事长高二庆,江苏中能硅业科技发展有限公司总经理李力,江苏协鑫硅材料科技发展有限公司总经理游达,江苏鑫华半导体材料科技有限公司总经理田新,江苏恩华药业股份

有限公司董事长孙彭生,徐州海伦哲专用车辆股份有限公司董事长丁剑平,徐州华恒机器人系统有限公司总经理杜望,江苏疯狂小狗宠物用品有限公司创始人崔佳,江苏昂内斯电力科技股份有限公司董事长余成军,徐州浩通新材料科技股份有限公司董事长夏军,江苏创导空调有限公司董事长陈雪峰,徐州中矿科光机电新技术有限公司总经理王巍,江苏恒

久钢构有限公司董事长杨朝辉,徐州中煤汉泰建筑工业化有限公司董事长朱新颖,淮海控股集团有限公司董事长安继文。

“企业兴则经济兴,企业强则经开区强。此次受表彰的18名企业家是经开区“工业立区、产业强区”的优秀代表。”发改局相关负责人告诉记者,过去的一年,经开区广大企业家坚持聚焦实业不动摇,始终保持

对实体经济的发展定力,一步一个脚印把企业做大做强做优。坚持创新发展不停步,加快企业转型升级步伐,不断提升企业核心竞争力,成为了行业发展的标杆示范。

政务服务中心相关负责人表示,经开区将始终秉持亲商、安商、富商的理念,尽心竭力为企业搞好服务,实实在在帮企业纾困解难,让所有企业都能够放心投资、专心创业、安心发展。

以更大『企业作为』辉映绿色园区

国华管塔计划投入6000—7000万元升级环保设备

“层层防护、步步为营,有害气体想要逃出我们的‘五指山’,可能性为零。”1月5日,记者来到江苏国华管塔制造有限公司,走进生产车间,环保工程师章龙底气十足地对记者说,每一个生产环节我们都实时检测,每一道工序我们都严密管控,收集、处理、操作、巡查,均已实现了全程自动化、信息化、智能化。

据了解,江苏国华管塔制造有限公司是一家主要从事各类输电线路钢管杆、钢管塔、角钢塔及通信杆、通信塔、高杆灯、路灯杆等产品设计、制造与销售的企业,拥有管塔、多套数控角钢塔及两条热镀锌生产线,配有现代化的检验检测设备,年生产能力8万余吨,产品服务于国家电网和各通讯公司,并已出口到中东、非洲、东南亚、澳大利亚、北美、南美等市场。

去年以来,国华管塔坚持绿色发展新理念,不断加快环保设备技术升级改造,计划投入6000—7000万元,用于锌烟与酸雾的收集处理、漂洗废水处理再利用、助剂资源化再利用、废酸资源化利用等项目。其中,已完成的镀锌二车间生产线的升级改造项目,降低甚至消除了部分污染因子的产生及排放。

“与传统的采集处理方式相比,改造升级后的设备具有收集率、处理率高、耗能低的特点。”章龙告诉记者。为了一探究竟,记者实地观看了设备整体运行情况。“这是检测室内气压的显示器,这是抽风排风口,有了它们,室内就可以时刻保持微负压状态,酸雾就算插上翅膀也是无出可逃。”看到记者的疑惑,章龙解释道,酸雾采集处理系统是根据酸洗槽、助剂池、脱脂、水洗等槽体个数、表面积、浓度、温度以及封闭间体积,自动匹配相应处理量的酸雾喷淋塔

及进风量,使封闭间内一直保持负压状态,只进不出,酸雾无组织扩散的问题就得到了有效解决。

“这套锌烟采集处理系统和酸雾采集处理系统运用的应该是同一种原理吧”“有相同点,也有不同点。”面对记者的提问,章龙作了详细的解释。他说,锌烟主要产生于生产线热浸锌工序,工件在下锌锅至出锌锅的镀锌时间段内,会集中产生大量锌烟,如收集措施不当或者收集效率不高,锌烟将弥漫与车间内,形成烟雾,对作业环境、员工身体、周围环境均有影响。我们针对锌烟稳定收集和处理的难点,采用了“双侧吸+弧形罩”及“固定罩”的收集方式,并根据锌锅尺寸大小,匹配相应处理量的热镀锌专用布袋除尘器,对收集的锌烟粉尘进行稳定处理,实现尾气达标排放。

“经开区建设绿色园区,企业责无旁贷。”该公司企管部经理曹宁表示,我们将和其它公司一道,在绿色发展的道路上,展现更大的企业作为、争做优秀的环保卫士。



近日,2018第三届“徐州经济年度人物”、“十佳优秀企业家”和“优秀民营企业家”揭晓。经开区江苏昂内斯电力科技股份有限公司董事长余成军荣获“优秀民营企业家”称号。余成军表示,将以此为动力,全面完成2019年公司业绩增长50%目标,并联合消防、市场监管等部门开发应用电梯等重点设备的安全监测系统,做好电气火灾联网监测系统普及应用工作,为防灾减灾工作做出更大的贡献。图为余成军携团队投入新项目的开发研究。

江苏昂内斯电力科技公司转型发展趟出新路子 推动用电安全“云服务”叫响全国

转型·转机

在1月6日召开的全市民营经济发展大会上,江苏昂内斯电力科技股份有限公司董事长余成军获评“徐州市优秀民营企业家”,并受到市委市政府表彰,这一荣誉是对昂内斯近年来转型发展的肯定和鼓励。

昂内斯原是一家电力设备制造和安装服务民营企业,在高质量发展的时代大潮中,昂内斯紧跟“互联网+大数据+人工智能”的推进步伐,逐步走上用电安全“云服务”的新路子。

1月8日,记者走进江苏昂内斯“云平台”控制室,值班人员正紧盯屏幕,通过“云平台”对全市1000余家托管用户的用电数据进行监控,一旦出现温度巨升、漏电断电等电力故障,平台将第一时间发出报警,用电单位通过客户端也能第一时间获悉。同时,线下

运维服务人员也在严阵以待,随时接受指令,赶往事发现场,消除电气火灾安全隐患。

“既能提供电力安全线上监测,又能提供线下应急服务,我们在淮海经济区是唯一一家。”余成军告诉记者,昂内斯研发的“电气火灾联网监测云平台”已广泛应用于医疗系统、教育系统、养老系统、高层建筑、危化企业、办公楼宇、高铁车站、城市综合体等人员密集单位和场所。

“这些单位被我们托管以来,没有发生一起电气火灾事故。”说起这,余成军十分自信。自信源于过硬的技术。据介绍,自2017年以来,通过昂内斯“云平台”线上数据监测,已成功实现预警30000余起,通过线下“云服务”巡检,消除隐患2000余处。昂内斯“云平台”通过物联网采集模块24小时实时采集用电设备电流、电压、温度等数据,一旦出现异常,会以毫秒级速度传输数据,并及时报警。在线

下,昂内斯还能提供设备维护、设备抢修、应急保电等服务。用户可以通过客户端,实时掌握用电动态,接收平台预警等消息。

2017年,昂内斯承担的“江苏物联网云平台用电安全服务标准化试点”项目,入选国家级服务业标准化试点项目,也是我市首个第三方服务类的国家级标准化试点项目。2018年10月,昂内斯获第三届“全国119消防提名奖”。

徐州市质监局标准化处处长高阔叶认为,建设标准化项目,是科学管理的基础,是扩大市场的必要手段,是科学技术转化成生产力的平台,有利于促进技术改造和技术进步,提升昂内斯品牌美誉度和市场竞争力,奠定昂内斯在行业内的全国“发言权”。

而在余成军看来,承接国家级服务标准化项目,只是昂内斯品牌影响力走向全国的第一步。“我们希望以更快速度、更大作为辐射淮海、叫响全国。”余成军表示。